



В Уфе местный житель признан виновным в убийстве своей жены и брата



Доказательства, собранные следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора 54-летнему уфимцу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

Следствием и судом установлено, что 3 ноября 2018 года 53-летний мужчина, застав у себя в квартире своих 44-летнюю жену и 65-летнего брата, на почве ревности, выстрелил из карабина в жену, а после застрелил и пытавшегося убежать из квартиры брата. Оба потерпевших скончались на месте происшествия. Затем мужчина позвонил в полицию.

В ходе следствия и суда мужчина признал вину в совершенном преступлении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Суд приговорил его к 15 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с последующим ограничением свободы на 1 года 6 месяцев, а также обязал осужденного выплатить 1 млн рублей в качестве компенсации морального вреда и 50 тыс. рублей материального ущерба потерпевшей стороне.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1397977>